



**Дорогие земляки!
Поздравляю вас
с наступающим
Новым Годом!**

В эти праздничные дни хочется еще раз вспомнить радостные моменты 2015 года, подвести итоги. Мы достойно преодолели трудности и добились значимых результатов в развитии Прикамья.

В промышленности целая серия событий со знаком плюс. Успешно прошел первые летные испытания новый пермский авиадвигатель ПД-14. Высочайшую оценку этому событию дал Президент России **Владимир Владимирович Путин**. Впервые за долгие годы в Прикамье появилась новая отрасль — станкостроение. Первые образцы станков уже произведены на площадке Протон-ПМ, а это и усиление нашего промышленного потенциала, и новые рабочие места. Компания «Лукойл» запустила в регионе новое производство по переработке нефтяных остатков. Это миллиардные инвестиции и 130 новых рабочих мест на выходе.

В социальной сфере мы вышли на новые рубежи. Открыли 21 фельдшерско-акушерский пункт в территориях края, сделали медицинскую помощь еще более доступной для жителей глубинки. Совсем недавно сдали новую, современную и высокотехнологичную больницу в Уинском. В Прикамье решена задача обеспечения местами в детских садах детей в возрасте от трех до семи лет. На очереди в 2016 году — строительство школ. Кроме этого, активно продолжаем переселение граждан из аварийного жилья. За год переселено более 2700 человек, ликвидировано почти 30 тысяч метров аварийного жилья.

Дорогие земляки! Всего этого удалось достичь благодаря вашей работе, вашей любви к малой Родине — желанию трудиться и приносить пользу своим семьям и Пермскому краю. От души благодарю вас за это.

Уходящий год, несмотря на все сложности, запомнится как удачный, плодотворный и созидательный.

Убежден, что этот позитивный настрой мы сохраним на весь следующий год. Пусть Новый Год принесет в каждый дом жителей Пермского края любовь, благополучие и достаток. От души желаю вам в наступающем году крепкого здоровья, ярких впечатлений и эмоций, больше поводов для оптимизма и воплощения в жизнь всех добрых начинаний!

**С уважением,
Виктор Басаргин,
губернатор Пермского края**

Газета основана в 1949 году | № 51 (424) Четверг, 30 декабря 2015 года

СОЛИКАМСКБУМПРОМ

С Новым годом!

БУМАЖНИК



На смену году уходящему торопится новый. И прежде чем встретить наступающий 2016 год, мы подводим итоги 2015 года. Он прошёл под знаком юбилея Великой Победы, напомнил нам о беспримерном мужестве старшего поколения бумажников, о его ратных и трудовых подвигах.

Коллектив ОАО «Соликамскбумпром» решил в уходящем году ряд серьёзных производственных задач: выполнены капитальный ремонт в паросиловом хозяйстве и большой объём ремонтных работ в лесосыревом производстве, проведён средний ремонт бумагоделательной машины № 4. За год укрепилось и расширилось обоснованное структурное подразделение «Вишера». Предприятие пополнило на 35 единиц парк лесозаготовительной и лесовозной техники.

ОАО «Соликамскбумпром» продолжает работу по привлечению и подготовке молодых специалистов и рабочих. Предприятие много лет сотрудничает со средними и высшими профессиональными учебными заведениями. Наши специалисты курируют студентов во время производственной практики и подготовки ВКР, на комбинате стартовал новый проект «Выездная кафедра УГЛТУ».

Порадовали в 2015 году результаты конкурсов профессионального мастерства. Десятки водителей автотранспортного и автолесовозного цехов доказали свое мастерство и высокую классность. В декабре продемонстрировали свои профессиональные навыки токари. Названы лучшие по профессии, их имена вошли в историю предприятия, занесены в Книгу Почета. Машинисты лесозаготовительной техники дочерних предприятий ОАО «Соликамскбумпром» успешно выступили на соревнованиях как краевого, так и всероссийского уровня «Лесоруб-2015».

Являясь членом Лесного попечительского совета, ассоциации «Лесопромышленники Прикамья», наше предприятие принимает деятельное участие в решении вопросов актуальных для лесной отрасли.



**Уважаемые
работники
и ветераны**

ОАО «Соликамскбумпром»!

*Примите самые искренние
и сердечные поздравления
с наступающими
Новым годом
и Рождеством!*



В прошедшем году ОАО «Соликамскбумпром» много внимания уделяло также энергоэффективности, привлекало к решению проблемных вопросов теплоэнергетики экспертов и заинтересованных руководителей органов исполнительной и представительной власти. И работа в этом направлении будет продолжена.

Но, чтобы двигаться вперёд, развиваться, необходимо чётко представлять себе задачи, которые предстоит выполнить. Первостепенной для нас остается задача повышения качества бумаги, особенно её оптических свойств. Требования рынка становятся всё жёстче.

Также необходимо выявить и задействовать все внутренние резервы производства с целью снижения себестоимости продукции и повышения эффективности использования ресурсов. Особое внимание следует обратить на организацию труда. Важно развивать собственную лесозаготовку и лесовывозку за счёт эффективного управления. Не обойтись без развития производства, поэтому будем заниматься модернизацией первой бумагоделательной машины, увеличением энергомощностей.

В наступающий 2016 год мы входим уверенно, и он будет годом роста! Мы должны достойно встретить 75-летний юбилей нашего родного комбината!

Хотелось бы пожелать вам, дорогие бумажники, здоровья, душевного комфорта, чтобы здоровы и благополучны были ваши близкие, чтобы у всех нас было мирное небо над головой. Оптимизма, успехов и удачи в осуществлении задуманного, только радостных событий в новом году!

**С уважением,
президент ОАО «Соликамскбумпром»
В. И. БАРАНОВ**



С ЮБИЛЕЙНЫМ НОВЫМ ГОДОМ!



Уважаемые, дорогие коллеги и ветераны производства!

С наступающим Юбилейным для нас Новым годом!

Спасибо всем вам за активную, порой до самоотверженности работу, за множество интересных идей, за то, что помогаете нашей компании двигаться вперед, расти и развиваться.

Пусть в душе всегда царит гармония, пусть на лице сияет улыбка, пусть воплощаются все смелые планы!

Пусть жизнь будет счастливой, работа — любимой, а настроение — прекрасным! Семейного благополучия, финансовой стабильности, активных трудовых будней и увлекательных выходных! Пусть ваша жизнь будет яркой и позитивной!

Коллектив отдела главного механика.



Дорогие коллеги!

В наступающем году нашему предприятию исполнится 75 лет. Много это или мало!? Это тот возраст, когда есть опыт, мудрость, но вместе с тем молодость, бодрость и свежие идеи. Целлюлозное производство поздравляет всех с наступающим Новым 2016 годом! Мы с оптимизмом смотрим в завтрашний день. Новый год — это новые надежды, успехи, победы. Пусть в Новом году удача и хорошее настроение не покидают вас, в доме будет достаток, а в семье мир и любовь. Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Коллектив целлюлозного производства.



Уважаемые коллеги-бумажники!

Новый год — это уникальный праздник, в который даже очень взрослые, очень серьезные люди, совсем не прочь получить подарок под ёлку и поверить в чудо. Мы, сотрудники службы качества, — не исключение, поэтому желаем всем коллегам волшебного Нового года, который исполнит все желания!

Пусть в новом 2016 году слова «качество» и «высокое» всегда стоят рядом, что позволит нам еще увереннее чувствовать себя на рынке газетной бумаги!

*С Новым годом поздравляем
и от всей души желаем вам
и в шутку и всерьёз:
Чтобы качество у нас
было только высший класс!
Чтобы брака не бывало,
Про него мы забывали!
Чтоб работало все четко,
Чтобы спорилась работа,
Чтоб за качество хвалили,
Да щедрее нам платили!*



Уважаемые работники ОАО «Соликамскбумпром»!

Поздравляем вас с Новым годом!

Пусть наступающий год принесёт с собой приятные перемены, счастливые события и исполнение заветных желаний.

Желаем новых творческих планов, достижения поставленных целей, новых свершений, взаимоуважения в коллективе. Чтобы вы всегда чувствовали рядом надежное плечо и, конечно же, желаем материального благополучия!

*Прошел еще один прекрасный год,
В котором пелось и грустилось,
А то, что в нем не уместилось,
Пусть в новом все произойдет.
Идут часы, проходят дни,
Такой закон природы,
И мы сегодня вас хотим
Поздравить с Новым годом!
Желаем вам от всей души
В грядущем новом году
Здоровья, счастья, новых сил,
Успехов на работе.*

Коллектив лесосырьевого производства.



Уважаемые коллеги и ветераны!

Поздравляем вас с Новым годом!

Мы желаем, чтобы наступающий год был для вас лучше прежнего. Пусть в Новом году вам сопутствует удача в любом важном деле, которым вы занимаетесь! Пусть вашим лучшим начинаниям всегда сопутствует творческое вдохновение, а ваша энергия и смекалка служат залогом успешного выполнения намеченных планов.

*Пусть праздник будет ярким и хорошим,
А новый год подарит всем удачу
И станет по сравнению с годом прошлым
Гораздо интересней и богаче!*

Коллектив цеха отгрузки готовой продукции.



Карнавальный гороскоп

В преддверии Нового года активные и творческие работники нашего предприятия сами взглянули на звёзды. Читатели, не сомневайтесь, предсказания от коллег обязательно сбудутся!



Овен. Ольга Нестерова (Отдел стандартизации): Овнов в 2016 году ожидает не один шанс достать счастливый билет. Главное — не упустить его и оказаться в нужное время в нужном месте. Если Вам кажется, что нынешнее занятие Вам несколько поднадоело, стоит попытать свое счастье в чем-то новом. Перспективы для Овнов появятся практически во всех сферах. Так что будьте начеку!



Телец. Евгений Ведеринов (ОЛХ): Дружелюбные, терпеливые и ответственные Тельцы вместе с активной, умной Обезьянкой в итоге создадут tandem, который позволит в новом году легко справляться со всеми поставленными задачами. Ну, а если на пути будут возникать проблемы, Тельцы никогда не забывают: «Непреодолимых трудностей нет!»



Близнецы. Мария Мальчева (ОМТО) и Светлана Каракинцева (ОРП) — «однополчане» по знаку: 2016 год будет для Близнецов годом перемен. Совет — идите вперёд, и все у вас получится! Хозяйка года обязательно вам поможет. Поймав же «удачу за хвост», постараитесь не выпустить ее из рук. С боем курантом загадывайте как можно больше желаний, они непременно сбудутся! И не ленитесь, ведь успех любит активных и целеустремленных людей.



Рак. Вениамин Залесов (ОЛХ): Год Огненной Обезьяны станет для Раков годом чувств и эмоций, будет наполнен приятными событиями и приключениями. Всех Раков будут радовать успехи и победы в различных сферах. Раки позволят себе помечтать, и к концу 2016 года все сложится так хорошо, что они сами удивятся фееричному и позитивному финалу задуманного.



Лев. Елена Ябурова (ОУДиД): Ко Льву в новом году сразу придут деньги, слава, любовь, почести и достаток. Царственный Лев будет добродушно относиться к Обезьяне. Львы-мужчины будут величественны как никогда. А Львицы, выгибая спинку, будут мурлыкать Обезьянке песни. В награду она одарит добром и удачей.

P.S. Обещает Обезьяна: «Год для Лёв пройдет без единого изъяна!»



Дева. Евгения Шумайко (НДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром»): В наступающем году Огненной Обезьяны, дорогие Девы, нас с вами будет очень любить работа. А мы будем без ума влюблены в приключения, яркие путешествия, новые знакомства, семейный очаг и общение с друзьями. И та, и другая любовь будут обязательно взаимны!



Весы. Елена Гарина (поликлиника ОАО «Соликамскбумпром»): Всех Весов ждёт процветание в сердечных делах, будет открыто много горизонтов и возможностей для достижения своих целей. Но лёгких путей не бывает, надо будет проявить свою силу духа и энергию. Ждёт Весов и стабильность, и материальное благополучие. Желаю всем Весам любить, дружить, смеяться и спортом заниматься!



Скорпион. Николай Попов (ОЛХ): В прошлом году Скорпионы столкнулись с некоторыми трудностями, но, сумели грамотно с ними разобраться. 2016 год подарит им здоровье, семейное благополучие, у многих в семье случится пополнение. На работе ждет успех. Если в новом году Скорпионы затеют ремонт или строительство, то результаты тоже будут отличными. Да и вообще, всем начинаниям будет сопутствовать удача.



Стрелец. Надежда Казакова (Отдел кадров): В год Огненной Обезьяны оптимистичные и целеустремленные Стрельцы достигнут успеха. Главное, помнить, что реализовывать свои планы надо без спешки. В отпуске Стрельцов ждут интересные путешествия и новые знакомства. А в личной жизни непременно будут перемены к лучшему.



Козерог. Михаил Логинов (Отдел лесоснабжения): Для Козерогов год шустры, Огненной Обезьяны будет особенно плодотворным. В наступающем году Козероги, которые еще не создали семью, обязательно свяжут себя узами брака. Ждёт и финансовое благополучие, возможен даже взлёт по карьерной лестнице. Гарантировано море незабываемых и удивительных путешествий.



Водолей. Татьяна Шатуленко (Отдел стандартизации): 2016 год для Водолеев — прекрасная пора осуществить задуманное. Можно напрочь забыть о спокойной и размеренной жизни. Активность, энергичность и уверенность в себе — кредо Водолея в наступающем году. Энергичная хозяйка года не даст сидеть без дела. Обезьяна любит путешествия, походы, покорения вершин и Водолеи будут следовать за ней весь год её правления.



Рыбы. Ольга Белан (Транспортный отдел): Год шустры, красной Обезьяны будет для Рыб очень насыщенным. Успехи ждут как на работе, так и в творчестве. Рыб, которые плывут против течения и всегда стремятся вперёд, ожидает огромное везение. А тем Рыbam, которые привыкли плыть по течению, надо обязательно развернуться и тогда удача обязательно ответит им взаимностью!

Новый год глазами детей

Что может порадовать обезьянку? Чем удивить хозяйку 2016 года?
Рассуждают наши главные эксперты.



Эмилия Янбухтина:

— Обезьянке надо давать всякие вкусности, салат с ку-

курузкой, например, я его люблю! И бананы обязательно ей надо давать! Я бы стала с обезьянкой лазить, играть и прыгать. Я попросила на этот Новый год у Деда Мороза коньки, хоть я сама еще не умею кататься, но научусь. И обезьянку научу! Обезьянка и я желаем всем счастья, радости, успеха и здоровья!

Максим Мельников:

— Чтобы обезьянке было у нас хорошо, я подарил бы ей сразу пачку бананов! Мы с обезьянкой играли бы в конструктор полицейских. Я, когда вырасту, буду полицейским или пожарным.



Думаю, что обезьянка очень удивится, когда увидит много снега. Я бы хотел сводить её попрыгать на батут и мороженое с бананами бы с ней поел. Чтобы у неё горло не заболело, я бы сказал, чтобы ей бананов побольше положили, а мороженого мало.

Полина Ёлишева:

— Обезьянка будет рада, что у нас есть деревья и по ним можно попрыгать. Можно с ней вместе построить горку. Обезьянке понравится у нас, потому что можно будет покататься с горки. Обезьянка, когда увидит нарядные ёлки и снег, скажет: «Ура!» Она может не ходить



в Африку, у нас ведь тоже есть бананы. Может она пойдет в зоопарк, и там будет жить? (рассуждает Полина) Ей тоже хочется, чтобы о ней заботились, как и о нас. Нам Дед Мороз всегда приносит подарки.



Дмитрий Неделин:

— Обезьянка обрадуется снегу, она ведь его никогда не видела! А ещё лесу, она тоже его не видела. Её порадует, что мы с ней познакомимся и поиграем. Мы назовём её Чи-Чи (посмеялся, вспомнив детскую присказку и задумался). Хотя нет, ей это не понравится. В Новый год всегда весело, приходят Дед Мороз и Снегурочка, и сбываются всё, о чём мы мечтали. Я заказал костюмчик на голову, ну, вратарский шлем, и мне Дед Мороз его подарит. И у обезьянки все мечты сбудутся! А ещё, мы её тортиком накормим.

Вера Насонова

4 Когдa гости на пороге

БУМАЖНИК | № 51 (4242) четверг, 30 декабря 2015 года

В Новый год хочется удивить домочадцев и гостей чем-то особенно вкусным и красивым. Как сделать это быстро, легко и недорого?



Повара Татьяна Шугалей, Елена Наборщикова и Олеся Плескачёва умеют создавать настоящий праздник.

Светлана Борисовна Поповцева, заведующая столовой № 6 и её коллектив ответили нам на этот вопрос:

— Достаточно приложить фантазию и желание, и тогда всё получится! Дерзайте, хозяйки и хозяева!

НОВОГОДНИЙ МЕШОЧЕК

Куриное филе отбиваем с ножки, раскладываем на смазанную растительным маслом фольгу, сверху выкладываем начинку.

Начинка: нарезанные кубики перца, кабачка, баклажана, помидора и лука. Обжариваем рататуй до полуготовности и выкладываем на филе в фольге. Сформуем блюдо в мешочек. Запекаем в духовке 30-35 минут. За 5 минут до готовности фольгу раскрываем, посыпаем края мешочка тёртым сыром и запекаем до румяной корочки.

НОВОГОДНЯЯ СВЕЧА

Луковые кольца луковички обжариваем в кляре. Выкладываем колечки друг на друга, внутрь из корнетика выдавливаем картофельное пюре. Вставляем сверху не-



большую часть кожуры помидора для создания эффекта свечи.

! Корнетик можно сделать из обыкновенного целлофанового пакета, надрезав его уголочек.

ТАРЕЛОЧКА «ПАЛЬЧИКИ ОБЛИЖЕШЬ»

Холодные закуски всегда на маx съедаются за столом. Поэтому как без них?

РОЛЫ

• Картофельное пюре с селёдкой закручиваем в тонкие огуречные полоски. Вкусный рол готов!

• Тонкую полоску моркови обвариваем кипятком, даём полежать в растительном масле и закручиваем с начинкой. Начинка: отварное куриное филе, сливочный сыр, майонез и зелень.

РАКУШКИ

• Нарезаем баклажаны кружками, обжариваем на сковороде. Выкладываем начинку на кусочки баклажана. Начинка: тёртые орехи, сыр, майонез и зелень. Сворачиваем пополам. Вкусная ракушка готова!

КРАСНЫЕ ДОЛЬКИ

• Помидоры разрезаем пополам. Вынимаем мякоть. Добавляем внутрь массу из творога, сливочного сыра с чесноком и зеленью. Плотно укладываем её в половинки, даём постоять в холодильнике 1-2 часа. Масса за это время спрессуется. Достаём и разрезаем на дольки.

ВСТРЕЧАЕМ ГОД ОБЕЗЬЯНЫ!

Надо обязательно порадовать хозяйку наступающего года. Такие лакомства, как

бананы и ананас придется по душе и символу года, и всем вашим гостям.

ЛОДОЧКИ

Аккуратно достаём банан, сняв сверху полоску кожи, которую закручиваем и закрепляем шпажкой. Банан нарезаем крупными кусочками, половину из которых обмакиваем в растопленном чёрном шоколаде, другую — в белом. Выкладываем в наши лодочки из банановой кожи. Украшаем ягодами.

ФАРШИРОВАННЫЙ АНАСАС

Разрезаем ананас пополам. Убираем мякоть. Различные фрукты (на ваш вкус) нарезаем хоть кубиками, хоть кругами и выкладываем внутрь. Смотрится очень эффектно, а вкусно-то как! М-м-м!

ЁЛОЧКА

Зеленое яблоко разрезаем напополам. Одна из половинок послужит основанием для нашей ели. Вставляем деревянную шпажку, на нее нанизываем ломтики огурца и сервелата. Украшаем звёздочкой из морковки, перца или помидора. Края у огурца чуть-чуть смазываем майонезом и посыпаем кокосовой стружкой. Ёлочка словно только из леса! Красота!

СЪЕДОБНАЯ МОРДАШКА

Достаточно просто и быстро сделать портрет хозяйки года наступающего. На кусочек хлеба выкладываем из кусочков колбасы мордочку и уши обезьянки. Глаза и нос делаем из маслин, рот — из полосок перца или помидора. Можно сделать обезьянке и шикарный чуб из тёртой моркови. Готово!

ВКУСНЫЕ ПРЕДСКАЗАНИЯ

В блюдо «Новогодний мешочек», к примеру, перед подачей на стол можно каждому добавить «изюминку», которая станет предсказанием на год грядущий.

Лист капусты: «**В кошельке не будет пусто, если выбрана капуста.**

Кусочек сыра: «**Целый год вам наслаждаться, как сыр в масличке купаться.**

Кусочек моркови: «**Тебе выпала морковь? Знай, тебя найдёт любовь!**

Долька лимона: «**Будет в доме миллион, если выпал вам лимон.**

Какая ты, хозяйка?



Елена Свистунова, кондитер цеха общественного питания в канун Нового года рассказала редакции, что хозяйка наступающего года совсем непростая, но и с ней можно найти общий язык, если следовать главному принципу.

Любопытная обезьянка

Обезьяны выкрутасы:
Переменчивость, проказы.
Можно их откинуть прочь,
Да и страхи превозмочь.
Любопытна и смела
Нос сует во все дела.
Пока хвост ей не прижмут
Хохотет громко: там и тут.
Она всех нас забавляет,
Время даром не теряет.
А девиз её такой:
Будь всегда самим собой!



Такой символ года может испечь каждый из песочного теста. Автор этих съедобных мордашек Е.В. Свистунова.

Рецепт счастливого дома



Сотрудники поликлиники ОАО «Соликамскбумпром» выписали специальный рецепт, про который советуют бумажникам помнить всегда!

6 чашек любви
4 столовые ложки доверия
3 чашки прощения
3 чашки верности
2 чашки терпения
3 чашки дружбы
3 чашки доброты
1 чашка надежды
5 столовых ложек уважения
несколько ложек смеха — по вкусу

Смешать любовь и дружбу, медленно добавить доверие, смешать с терпением. Доложить доброту и уважение, добавить надежду и щедрое количество смеха, взбить с верностью.

Подавать ежедневно, украсив сверху прощением. Сервировать на каждого члена семьи и употреблять без ограничений!



Учредитель: ОАО «Соликамскбумпром».

Адрес редакции

и учредителя: 618548, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Телефон: 6-48-44.

E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

Редактор: Елена НАЛЁТОВА.

Верстка: Лилия ОСЬМУШКО. Коллаж: Наталья РОМАНОВА.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. в Приволжском окружном территориальном управлении МПТР РФ, ПИ № СС 18-3602

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Отпечатана в ООО «Типограф»

618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17

Печать офсетная. Объем 1 усл. п. л.

Подписано в печать 30.12.2015 г. По графику в 17.00,

фактически в 17.00. Тираж 1757 экз. Заказ № 4302.

Распространяется по внутренней подписке.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.